
                    GRAD ZAPREŠIĆ 

      MJESNI ODBOR JABLANOVEC 

 

 

Z A P I S N I K 
   

Dana 23. siječnja 2026. godine sa početkom u 18:00 sati u prostorijama društvenog doma 
Jablanovec, Stubička 305 održana je: 
 

 

 I sjednica Vijeća Mjesnog odbora Jablanovec 

 
 Nazočni: 1. Miroslav Ciglenečki, predsjednik MO 

      2. Domagoj Majcan, potpredsjednik MO 

      3. Sanja Mikuš, tajnica MO 

      4. Stjepan Pustajec, član MO 

                           5. Irena Špiček, član MO  
  

 Predložen je sljedeći dnevni red:  

 

1. Verifikacija zapisnika sa konstituirajuće sjednice MO Jablanovec od 
03.12.2025. 

2. Izrada Plana i mjera radnji koje će se poduzimati na području  MO Jablanovec 

u 2026. godini 

3. Prijedlog plana događanja u organizaciji MO Jablanovec za 2026. godinu 

4. Prijedlog dežurstva  i načina komunikacije članova MO Jablanovec sa 

sumještanima i obveze vijećnika MO 

5. Formiranje novih cijena najma Društvenog doma Jablanovec 

6. Razno  

 

 Dnevni red usvaja se jednoglasno. 

  

 Predsjednik MO Jablanovec Miroslav Ciglenečki pozdravlja sve prisutne, zahvaljuje se na 

odazivu i započinje vođenje sjednice prema navedenom dnevnom redu. 
 
 Ad. 1. Dobili smo na mail  zapisnik sa prve konstituirajuće sjednice MO, te je  predsjednik 

MO Miroslav Ciglenečki  pitao slažemo li se svi sa zapisnikom. Zapisnik je jednoglasno prihvaćen.  
 

 Ad. 2. Pod drugom točkom dnevnog reda predsjednik MO Miroslav Ciglenečki  izvješćuje 
sve prisutne da je tražio informaciju o našem predloženom planu proračuna za 2026. Grad je plan 

stopirao do poslije lokalnih izbora. No u međuvremenu grad je donio proračun za 2026. bez naših 

prijedloga.  Grad je za ovu godinu u proračun stavio: 
 

1. kanalizacija u II odvojku Vinogradske ulice – 37.000 eura 

2. drugi odvojak Kamenitih svatova (klizište) – 25.000 eura 

3. ulica Matije Gupca – 50.000 eura 



4. ulica Augusta Šenoe – 60.000 eura 

5. ulaganje u Društveni dom (građevina i oprema) – 7.500 eura  

 

Povuklo se i pitanje  parkirališta uz Društveni dom, a odgovor iz Grada je da će biti  ishođena 

građevinska dozvola, nakon toga bi se krenulo s radovima. Parkiralište je prioritet.  
Za 2026. godinu za cijeli Zaprešić, grad je stavio za zajedničko planiranje 150.000 eura (svaki 
stanovnik Zaprešića može dati svoj prijedlog). Prijedlog svih prisutnih je da se naš plan za 2026.  

godinu ponovno pošalje u Grad gdje bi se prilikom rebalansa proračuna uzela koja točka u 
razmatranje. 

Predsjednik se dotakao i pješačkog prijelaza koji treba osvijetliti jer je u totalnom mraku. S obzirom 
da su to županijske ceste, dogovor je da se prijedlog pošalje u Grad koji će prijedlog dalje 

proslijediti na županiju, jer to ide iz županijskog proračuna.  
 

Ad. 3. Predsjednik Miroslav Ciglenečki započeo je raspravu o prijedlogu plana događanja u 
organizaciji MO Jablanovec. To bi bili Dani Jablanovca 24.06., Sveti Nikola, Božićni sajam. Pitao 
je ima li netko još neku ideju, pa je kolegica Irena Špićek predložila da bi bilo dobro organizirati i 
neku predstavu tipa GEFUK ili tako nešto. Predsjednik je već o tome razgovarao s gđom. Anom 

Lacković Varga koja mu je proslijedila broj Adama Končića.  Kolegica Irena je nadalje dala 

prijedlog o organizaciji predstave Adama Končića za Dan žena „Što je ljubav“ predsjednik će 
pokušati doći do gosp. Končića. Kolegica  Irena Špićek je predložila kad izađe najam dućana u 
Društvenom domu da se umjesto dućana otvori nešto edukativno tipa knjižnica ili tako nešto. 
Dogovor je da se s time ide već sad prema Gradu. Dotakli smo se i komunalnog čišćenja ulica. 
Prijedlog  kolegice Irene Špićek vezano za kulturna događanja u Društvenom domu je i neka 

izložba, ili nešto drugo toga tipa. Dogovor je da napravimo sastanak s Turističkom zajednicom 
Grada Zaprešića.   
 

 

Ad. 4. Pod ovom točkom dnevnog reda predsjednik Miroslav Ciglenečki  iznio je prijedlog 

glede uredovnog radnog vremena MO Jablanovec  i predložio da se uredovno vrijeme za početak 
stavi dva puta mjesečno. Dogovor je da to bude četvrtkom od 18h do 20h. Prvo dežurstvo kreće od 
05.02.2026.  Termin dežurstava će se objaviti na oglasnim pločama i društvenim mrežama. Obrazac 

za pitanja mještana, napravit će potpredsjednik Domagoj Majcan.  Prijedlog predsjednika je da se 

svi uključimo u mail MO i da svatko ima obvezu nakon dežurstva gradu proslijediti upit naših 
sumještana, kako bismo imali pisani trag proslijeđenih upita.  Prijedlog je jednoglasno usvojen. 

 

          Ad. 5. Pod ovom točkom dnevnog reda predsjednik Miroslav Ciglenečki iznio je sadašnje 
cijene najma Društvenog doma. Sva događanja u domu moraju biti od društvenog značaja. Naš 
prijedlog je da od sadašnjih cijena, cijene najma idu gore od 3% do 5%. 
 

 

Ad. 6. Pod ovom točkom dnevnog reda kolegica Irena Špiček imala je upit od strane sumještanke 

gđe. Jelene i voditeljice vježbanja za žene gđe.Kosjenke Pavić koje su izrazile nezadovoljstvo da ih 

se želi pomaknuti na drugi termin koji njima ne odgovara. Predsjednik je iznio da je to u fazi 

dogovora i da je obavio razgovor s gđom. Kosjenkom Pavić voditeljicom grupe, te joj je objasnio 

zašto je potrebno korigirati termin vježbanja žena. S obzirom da grupa radi preko Udruga žena, na 

tom razgovoru bila je i predsjednica Udruge Jablanovečice gđa. Petra Jakšić koja se složila da se 
sporni termin oslobodi u korist djece iz KUD-a Jablanovec. Gospođa Pavić dobila je rok od mjesec 

dana da se reorganizira u neki drugi dan ili termin. Naime, s obzirom da naš KUD ima 25-ero djece, 

od vrtićke do mlađe školske dobi, vježbanje u prostoriji KUD-a nije više izvedivo i definitivno treba 

imati veći prostor za vježbanje u velikoj dvorani, a pošto njihova voditeljica jedino može u srijedu 
održavati probu traženo je da se oslobodi termin od 19 h. Zaključeno je da je    KUD od velike 

društvene važnosti za Jablanovec, a djeca se pripremaju za smotru folklora i definitivni je zaključak 



da KUD  ima prioritet ispred vježbanja za žene. 

 

 

Sjednica je završila u 19,30 sati 

                                                                    Tajnica MO Jablanovec, 

                                                                                                              Sanja Mikuš 

 

             


